

DE, AT, CH
Gebruiksaanleitung für: TOP TEN Starter Kit incl. Zahnschutz und Bandagen, SKU 2012

Hersteller:
Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Außenhand der Boxhandschuhe: Echtlleder, Innenhand der Boxhandschuhe: Kunstleder, Polsterung (Padding): PKF Schaum, Bandagen: elastisches Material (250 cm Länge), Zahnschutz: Kunststoff

Anleitung zur Nutzung:
Das Starter Kit ist ideal für Einsteiger. Ziehe die elastischen Bandagen zum Schutz deiner Handgelenke eng an. Trage die Boxhandschuhe entsprechend ihrer Unzenzahl passend zum Trainingsprogramm. Passe den Zahnschutz nach beiliegender Anleitung individuell an und trage ihn während des Trainings.

Pflege- und Wartungshinweise:
Boxhandschuhe mit einem weichen Tuch reinigen und lüften. Vermeiden Sie die Verwendung von aggressiven Reinigungsmitteln, da diese die Oberfläche beschädigen könnten. Bandagen regelmäßig waschen. Zahnschutz vor und nach Gebrauch reinigen und trocken lagern.

Trainingsbereich:
Geeignet für Boxtraining und Fitness-Boxen.

Sicherheitshinweise:
Vor Gebrauch alle Bestandteile auf Schäden prüfen. Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Beschädigungen des Materials zu verhindern. Zahnschutz stets tragen, um Verletzungen zu vermeiden.

Warnung: Nicht für Kinder unter Aufsicht geeignet. Nur für den sportlichen Gebrauch vorgesehen.

GB, UK
User manual for: TOP TEN Starter Kit incl. gumshield and handwraps, SKU 2012

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: outer hand of boxing gloves: real leather, palm of boxing gloves: synthetic leather, padding: PKF foam, bandages: elastic material (250 cm length), gumshield: plastic

Instructions for use:
The Starter Kit is ideal for beginners. Tighten the elastic bandages to protect your wrists. Wear the boxing gloves according to their number of training program. Customize the gum shield according to the enclosed instructions and wear it during training.

Care and maintenance instructions:
Clean boxing gloves with a soft cloth and air them. Avoid using aggressive cleaning agents, as these could damage the surface. Wash handwraps regularly. Clean the gumshield before and after use and store it in a dry place.

Training area:
Suitable for boxing training and fitness boxing.

Safety instructions:
Check all components for damage before use. Avoid contact with sharp objects to prevent damage to the material. Always wear gumshields to avoid injury.

Warning: Not suitable for children under the age of supervision. Only intended for sporting use.

FR
Mode d'emploi pour : TOP TEN Starter Kit incl. protège-dents et bandages, SKU 2012

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach

Matériaux : extérieur des gants de boxe : cuir véritable, intérieur des gants de boxe : cuir synthétique, rembourrage (padding) : Mousse PKF, Bandages : matériau élastique (longueur 250 cm), Protège-dents : plastique

Instructions d'utilisation : Le kit de démarrage est idéal pour les débutants. Serre bien les bandages élastiques pour protéger tes poignets. Porte les gants de boxe en fonction de leur nombre d'entraînement, en accord avec ton programme d'entraînement. Ajuste individuellement le protège-dents selon les instructions ci-jointes et porte-le pendant l'entraînement.

Conseils d'entretien et de maintenance : Nettoyer les gants de boxe avec un chiffon doux et les aérer. Éviter d'utiliser des produits de nettoyage agressifs, car ils pourraient endommager la surface. Laver régulièrement les bandages. Nettoyer les protège-dents avant et après utilisation et les conserver au sec.

Domaine d'entraînement : Convient à l'entraînement de boxe et à la boxe de fitness.

Consignes de sécurité:
Avant l'utilisation, vérifiez que tous les composants ne sont pas endommagés. Éviter tout contact avec des objets tranchants afin d'éviter d'endommager le matériel. Toujours porter un protège-dents pour éviter les blessures.

Avertissement : ne convient pas aux enfants qui ne sont pas sous surveillance. Destiné uniquement à un usage sportif.

IT
Manuale di istruzioni per: TOP TEN Starter Kit incl. paradenti e bende, SKU 2012

Produttore: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Mano esterna dei guanti da boxe: vera pelle, mano interna dei guanti da boxe: pelle sintetica, imbottitura: Schiuma PKF, bende: materiale elastico (lunghezza 250 cm), paradenti: plastica

Istruzioni per l'uso:
Il kit iniziale è ideale per i principianti. Stringere le bende elastiche per proteggere i polsi. Indossare i guanti da boxe in base al numero di colpi che pesano per adattarli al proprio programma di allenamento. Personalizzare il paradenti secondo le istruzioni allegate e indossarlo durante l'allenamento.

Istruzioni per la cura e la manutenzione:
Pulire e aereare i guanti da boxe con un panno morbido. Evitare l'uso di detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie. Lavare regolarmente le bende. Pulire il paradenti prima e dopo l'uso e conservarlo in un luogo asciutto.

Area di allenamento:
Adatto per l'allenamento di boxe e fitness boxe.

Istruzioni di sicurezza:
Controllare che tutti i componenti non siano danneggiati prima dell'uso. Evitare il contatto con oggetti appuntiti per non danneggiare il materiale. Indossare sempre un paradenti per evitare lesioni.

Avvertenza: Non adatto ai bambini sotto supervisione. Destinato esclusivamente all'uso sportivo.

ES
Manual de instrucciones para: TOP TEN Starter Kit incl. protector bucal y vendas, SKU 2012

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Exterior de los guantes de boxeo: cuero genuino, interior de los guantes de boxeo: cuero sintético, acolchado: espuma PKF, vendas: material elástico (250 cm de largo), protector bucal: plástico

Modo de empleo:
El kit de iniciación es ideal para principiantes. Tensa las vendas elásticas para proteger las muñecas. Utiliza los guantes de boxeo según el número de onzas para adaptarlos a tu programa de entrenamiento. Personaliza el protector bucal según las instrucciones adjuntas y llévalo durante el entrenamiento.

Instrucciones de cuidado y mantenimiento
Limpie y airee los guantes de boxeo con un paño suave. Evite utilizar productos de limpieza agresivos, ya que podrían dañar la superficie. Lavar los vendajes regularmente. Limpiar los protectores bucales antes y después de su uso y guardarlos en un lugar seco.

Area de entrenamiento:
Adecuado para el entrenamiento de boxeo y fitness boxing.

Instrucciones de seguridad:
Compruebe que todos los componentes no estén dañados antes de usarlos. Evite el contacto con objetos afilados para no dañar el material. Utilice siempre un protector bucal para evitar lesiones.

Advertencia: No apto para niños bajo supervisión. Destinado únicamente a uso deportivo.

NL
Gebruiksaanwijzing voor: TOP TEN Starter Kit incl. gebitsbeschermor en bandages, SKU 2012

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiaal: Buitenhand van de bokshandschoenen: echt leer, binnenhand van de bokshandschoenen: synthetisch leer, vulling: PKF schuim, bandages: elastisch materiaal (250 cm lang), gebitsbeschermor: plastic

Gebruiksaanwijzing:
De starterset is ideaal voor beginners. Trek de elastische bandages strak om je polsen te beschermen. Draag de bokshandschoenen volgens het aantal onzen dat bij je trainingsprogramma past. Pas de gebitsbeschermor aan volgens de bijgeleverde instructies en draag hem tijdens de training.

Onderhoudsinstructies:
Reinig en lucht bokshandschoenen met een zachte doek. Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen, omdat deze het oppervlak kunnen beschadigen. Was bandages regelmatig. Reinig gebitsbeschermers voor en na gebruik en bewaar ze op een droge plaats.

Trainingsgebied:
Geschikt voor bokstraining en fitnessboksen.

Veiligheidsinstructies:
Controleer voor gebruik alle onderdelen op beschadigingen. Vermijd contact met scherpe voorwerpen om schade aan het materiaal te voorkomen. Draag altijd een gebitsbeschermor om tetsel te voorkomen.

Waarschuwing: Niet geschikt voor kinderen onder toezicht. Alleen bedoeld voor sportief gebruik.

PT
Manual de instruções para: TOP TEN Starter Kit incl. protetor bucal e ligaduras, SKU 2012

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: mão exterior das luvas de boxe: couro verdadeiro, mão interior das luvas de boxe: couro sintético, acolchoamento: espuma PKF, ligaduras: material elástico (250 cm de comprimento), proteção da boca: plástico

Instruções de utilização:
O kit de iniciação é ideal para os principiantes. Apertar bem as ligaduras elásticas para proteger os pulsos. Usar as luvas de boxe de acordo com o número de onças que se adapta ao seu programa de treino. Personalizar o protetor bucal de acordo com as instruções anexas e usá-lo durante o treino.

Conselhos de manutenção e cuidados:
Limpar e arear as luvas de boxe com um pano macio. Evitar a utilização de produtos de limpeza agressivos, pois estes podem danificar a superfície. Lavar regularmente as ligaduras. Limpar os protetores bucais antes e depois da utilização e guardá-los num local seco.

Área de treino:
Adequado para treino de boxe e boxe de fitness.

Instruções de segurança:
Verificar todos os componentes quanto a danos antes da utilização. Evitar o contacto com objectos afiados para evitar danos no material. Utilizar sempre um protetor bucal para evitar lesões.

Aviso: Não adequado para crianças sob supervisão. Destina-se apenas a uso desportivo.

PL
Instrukcja obsługi: Zestaw startowy TOP TEN z ochraniaczem na zęby i bandażami, SKU 2012

Producent: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiał: zewnętrzna część rękawic bokserskich: skóra naturalna, wewnętrzna część rękawic bokserskich: skóra syntetyczna, wyciółka: pianka PKF, bandaże: elastyczny materiał (długość 250 cm), ochraniacz na zęby: plastik

Instrukcje użytkownika:
Zestaw startowy jest idealny dla początkujących. Naciągnij elastyczne bandaże, aby chronić nadgarstki. Noś rękawice bokserskie zgodnie z liczbą uncji, aby dopasować je do swojego programu treningowego. Dostosuj ochraniacz na zęby zgodnie z załączonymi instrukcjami i noś go podczas treningu.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji:
Rękawice bokserskie należy czyścić i wietrzyć miękką ściereczką. Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię. Regularnie prac bandaże. Czyść ochraniacz na zęby przed i po użyciu i przechowuj w suchym miejscu.

Obszar treningowy:
Odpowiednie do treningu bokserskiego i fitness boks.

Instrukcje bezpieczeństwa:
Przed użyciem należy sprawdzić wszystkie elementy pod kątem uszkodzeń. Unikaj kontaktu z ostrymi przedmiotami, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. Aby uniknąć obrażeń, należy zawsze nosić ochraniacz na zęby.

Ostrzeżenie: Nieodpowiednie dla dzieci pod nadzorem. Przeznaczone wyłącznie do użytku sportowego.

CS
Návod k použití pro: Větné chránění zubů a bandáž, SKU 2012

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiál: Vnější strana boxerských rukavic: pravá kůže, vnitřní strana boxerských rukavic: syntetická kůže, polštář: PKF-vahtomuovi, sítť: joustava materiálu (250 cm pitka), suusuoja: muovia.

Kyötohöjeet:
Aloitussakkau on ihaanteellinen aloittelijoille. Vedä joustoitset tiukalle ranteiden suojaimiksi. Käytä nyrkkilyhoksjaoin siäkissä: synteettistä nahkaa, puhmuise: PKF-vahtomuovi, sítť: joustava materiaali (250 cm pitkä), suusuoja: muovia.

Kyötohöjeet:
Aloitussakkau on ihaanteellinen aloittelijoille. Vedä joustoitset tiukalle ranteiden suojaimiksi. Käytä nyrkkilyhoksjaoin painon painon mukaan, jotta ne sopivat harjoitussuojelmaisi. Räätälöi suusuoja oheisten ohjeiden mukaisesti ja käytä sitä harjoittelun aikana.

Hoito- ja huolto-ohjeet:
Puhdistaja ja tuuletaja nyrkkilyhoksant pehmällä liinalla. Vältä

Nepoužívejte agresivní čistící prostředky, protože by mohly poškodit povrch. Bandáže pravidelně omývejte. Chráně zubů čistíte před a po použití a skladujte je na suchém místě.

Tréninková plocha:
Sopii nyrkkeilyharjoitteluun ja kuntoynrkkeilyyn.

Bezpečnostní pokyny:
Před použitím kontrolujte všechny součásti, zda nejsou poškozené. Zabraňte kontaktu s ostrými předměty, aby nedošlo k poškození materiálu. Vždy používejte chráně zubů, abyste předešli zranění.

Upozornění: Není vhodné pro děti pod dohledem. Určeno pouze pro sportovní použití.

HU
Használati utasítás: TOP TEN Starter Kit, zájvévédél és kötszerekkel, SKU 2012

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach.
Anyag: A bokszesztű külső kéze: valódi bőr, a bokszesztű belső kéze: műbőr, párnázás: PKF hab, kötés: rugalmas anyag (250 cm hossz), zájvédő: műanyag.

Használati utasítás:
A kezdő készlet ideális kezdőknek. Húzza szorosa a rugalmas kötsét, hogy megvédje a csuklókat. A bokszesztűket a súlyoknak megfelelően viselje az edzésprogramjának megfelelően. A zájvédőt a mellékelt utasítás szerint szabja tesztelje, és viselje edzés közben.

Ápolási és karbantartási utasítások:
Tisztítsa és szellőztesse a bokszesztűt puha ruhával. Kerülje az agresszív tisztítószerek használatát, mivel ezek károsíthatják a felületet. Rendszeresen mossa ki a kötséket. Használat előtt és után tisztítsa meg a zájvédőt, és tárolja száraz helyen.

Área de treino:
Adequado para treino de boxe e boxe de fitness.

Edzési terület:
Alkalmak bokszesztűre és fitnessboksza.

Bitonsági utasítások:
Használat előtt ellenőrizze az összes alkatrészt a sérülések szempontjából. Kerülje az éles tárgyakkal való érintkezést az anyag sérüléseinek elkerülése érdekében. A sérülések elkerülése érdekében mindig viseljen zájvédőt.

Figyelmeztetés: Felügyelet alatt álló gyermekek számára nem alkalmas. Kizárólag sportcélú használatra szánták.

DK
Instruktionsmanual til: TOP TEN Starter Kit incl. tandbeskytter og bandager, SKU 2012

Producent: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Bokshandskens yderside: ægte læder, bokshandskens innerside: syntetisk læder, polstring: PKF-skum, bandager: elastisk materiale (250 cm lang), tandbeskytter: plast

Vejeledning til brug:
Startsættet er ideelt til begyndere. Træk de elastiske bandager stramt for at beskytte dine led. Brug bokshandskerne i henhold til antallet af gram, så de passer til dit træningsprogram. Tilpas tandbeskytteren i henhold til den medføjende vejledning, og brug den under træningen.

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner:
Rengør og luft bokshandskerne med en blød klud. Undgå at bruge aggressive rengøringsmidler, da disse kan beskadige overfladen. Vask bandager regelmæssigt. Rengør tandbeskytteren før og efter brug, og opbevar dem tørt.

Træningsområde:
Velegnet til bokstræning og fitnessboksing.

Sikkerhedsanvisninger:
Tjek alle komponenter for skader før brug. Undgå kontakt med skarpe genstande for at undgå skader på materialet. Brug altid en tandbeskytter for at undgå skader.

Advarsel: Ikke egnet til børn under opsyn. Kun beregnet til sportsbrug.

FI
Käyttöohjeet: TOP TEN Starter Kit sis. suusuojaksen ja sítet, SKU 2012

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach

Materiaali: Nyrkkeilyhoksien ulkosa: aitoa nahkaa, nyrkkeilyhoksien sisäosa: synteettistä nahkaa, puhmuise: PKF-vahtomuovi, sítť: joustava materiaali (250 cm pitkä), suusuoja: muovia.

Käyttöohjeet:
Aloitussakkau on ihaanteellinen aloittelijoille. Vedä joustoitset tiukalle ranteiden suojaimiksi. Käytä nyrkkilyhoksjaoin painon painon mukaan, jotta ne sopivat harjoitussuojelmaisi. Räätälöi suusuoja oheisten ohjeiden mukaisesti ja käytä sitä harjoittelun aikana.

Hoito- ja huolto-ohjeet:
Puhdistaja ja tuuletaja nyrkkeilyhoksant pehmällä liinalla. Vältä

agressiivisten puhdistusainneiden käyttöä, sillä ne voivat vahingoittaa pintaa. Pese sítet säännöllisesti. Puhdista suusuoja ennen ja jälkeen käytön ja säilytä kuivassa paikassa.

Harjoittelualaue:
Sopii nyrkkeilyharjoitteluun ja kuntoynrkkeilyyn.

Turvallisuusohjeet:
Tarkista kaikki osat vaurioiden varalta ennen käyttöä. Vältä kosketusta terävin esineisin materiaalin vaurioitumisen estämiseksi. Käytä aina suusuoja loukkaantumisen välttämiseksi.

Varoitus: Ei soveltu lapille valvovan alaisen. Tarkoitettu vain urheilukäyttöön.

NO
Instruksjonsmanual for: TOP TEN Starter Kit incl. tandbeskytter og bandasjer, SKU 2012

Produsent: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Bokshenskins ytterside: ekte skinn, bokshenskins innerside: syntetisk skinn, polstring: PKF-skum, bandasjer: elastisk materiale (250 cm lang), munnesbeskyttelse: plast

Bruksanvisning:
Startsettet er ideelt for nybegynner. Trekk de elastiske bandasjene stramt for å beskytte leddene. Bruk bokshenskerne i henhold til antall gram som passer til treningsprogrammet ditt. Tilpass tandbeskytteren i henhold til de vedlagte instruksjonene, og bruk den under trening.

Instruksjoner for stell og vedlikehold:
Rengjør og luft bokshenskerne med en myk klut. Unngå å bruke aggressive rengjøringsmidler, da disse kan ødelegge overflaten. Vask bandagene regelmessig. Rengjør tandbeskytteren før og etter bruk, og oppbevar den på et tørt sted.

Treningsområde:
Egnet for bokstrening og fitnessboksing.

Sikkerhetsinstruksjoner:
Kontroller alle komponenter for skader før bruk. Unngå kontakt med skarpe genstander for å unngå skader på materialet. Bruk alltid munneskyttelse for å unngå skader.

Advarsel: Ikke egnet for barn under tilsyn. Kun beregnet for sportslig bruk.

RO
Manual de instruţiuni pentru: TOP TEN Starter Kit incl. aparătoare bucală şi bandaje, SKU 2012

Producător: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Mână exterioră a mănuşilor de box: piele naturală, mână interioră a mănuşilor de box: piele sintetică, câptuşeală: spumă PKF, bandaje: material elastic (250 cm lungime), aparătoare bucală: plastic

Instrucţiuni de utilizare:
Kitul de pornire este ideal pentru începători. Trageţi bine bandajele elastice pentru a vă proteja încheieturile. Purtaţi mănuşile de box în funcţie de numărul de uncii pentru a vă potrivi programului de antrenament. Personalizaţi aparătoarea bucală conform instrucţiunilor anexate şi purtaţi-o în timpul antrenamentului.

Instrucţiuni de îngrijire şi întreţinere:
Curăţaţi şi aerisiţi mănuşile de box cu o cârpă moale. Evitaţi utilizarea agenţilor de curăţare agresivi, deoarece aceştia ar putea deteriora suprafaţa. Spălaţi bandajele în mod regulat. Curăţaţi aparătoarele bucale înainte şi după utilizare şi păstraţi-le într-un loc uscat.

Zona de antrenament:
Potrivit pentru antrenament de box şi fitness boxing.

Instrucţiuni de siguranţă:
Verificaţi dacă toate componentele sunt deteriorate înainte de utilizare. Evitaţi contactul cu obiecte ascuţite pentru a preveni deteriorarea materialului. Purtaţi întotdeauna o protecţie pentru gură pentru a evita rănilor.

Avertisment: Nu este potrivit pentru copii sub supraveghere. Destinat exclusiv utilizării sportive.

SK
Návod na použitie pre: TOP TEN Starter Kit vrátane chrániča zubov a bandáží, SKU 2012

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiál: Vonkajšia strana boxerských rukavíc: pravá koža, vnútorná strana boxerských rukavíc: syntetická koža, polstrovanie: PKF-250 cm, chránič zubov: plast

Návod na použitie:
Polykny na použitie: Startovací sada je ideálna pre začínajúcich. Elastické bandáže pevne zatahnite, aby ste si chránili zápästia. Boxerské rukavice si nasadte podľa počtu uncí, aby vyhovovali vášmu tréningovému programu. Prispôbte si chránič zubov podľa priloženého návodu a noste ho počas tréningu.

Polykny na ošetrovanie a údržbu:
Boxerské rukavice čistite a vetrajte mäkkou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, pretože by mohli poškodiť povrch. Bandáže pravidelne omývajte. Chránič zubov čistite pred a po použití a skladujte ich na suchom mieste.

Tréningový priestor:
Vhodné na tréning boxu a fitness boxu.

Bezpečnostné pokyny:
Pred použitím skontrolujte všetky komponenty, či nie sú poškodené. Zabránite kontaktu s ostrými predmetmi, aby nedošlo k poškodeniu materiálu. Vždy noste chránič zubov, aby ste predišli zraneniu.

Upozornenie: Nevhodné pre deti pod dohľadom. Určené len na športové použitie.

SL
Navodila za uporabo za: TOP TEN Starter Kit, vključno z ščitnikom za usta in povojji, SKU 2012

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Zunanja stran boksarskih rokavic: pravo usnje, notranja stran boksarskih rokavic: sintetično usnje, obložitev: Vroče: pena PKF, povoji: elastičen material (dolžina 250 cm), ščitnik za usta: plastika

Navodila za uporabo:
Začetni komplet je idealen za začetnike. Elastične povoje močno povlecite, da zaščitite zapestja. Boksarske rokavice noste glede na število uncí, ki jih tehtajo, da ustrezajo vašemu programu treninga. Uporabi ščitnik prilagodite v skladu s priloženimi navodili in ga noste med treningom.

Navodila za nego in vzdrževanje:
Boksarske rokavice očistite in prežate z mehko krpo. Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev, saj lahko poškodujejo površino. Bandažo redno umivajte. Ustne ščitnike čistite pred in po uporabi ter jih shranite v suhem prostoru.

Območje uporabljanja:
Primerno za trening boksa in fitness boksa.

Varnostna navodila:
Pred uporabo preverite, ali so vsi sestavni deli polkodovani. Izogibajte se stiku z ostrimi predmeti, da preprečite poškodbe materiala. Vedno nostite ščitnik za usta, da se izognete poškodbam.

Opozorilo: Ni primerno za otroke pod nadzorom. Namenjeno samo za športno uporabo.

BG
Ръководство за употреба за: TOP TEN Starter Kit incl. mouthguard and bandages, SKU 2012

Производител: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Материал: Външна страна на боксовите ръкавици: естествена кожа, вътрешна страна на боксовите ръкавици: синтетична кожа, подложка: Гъвкави: еластичен материал (дължина 250 cm), предпазител за уста: пластмаса

Инструкции за употреба:
Началният комплект е идеален за начинаещи. Издръпайте еластичните бинтове, за да предпазите китките си. Носете боксовите ръкавици според броя на унциите, за да отговорят на вашата тренировъчна програма. Персонализирайте предпазителя за уста според приложените инструкции и го носете по време на тренировките.

Зона на тренировка:
Подходящ за тренировка по бокс и фитнес-боксинг.

Инструкции за грижа и поддръжка:
Почиствайте и проверявайте боксовите ръкавици с мека кърпа. Избягвайте да използвате агресивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят повърхността. Измийте редовно ръкавиците. Почиствайте предпазителя за уста преди и след употреба и ги съхранявайте на сухо място.

Област на обучение:
Подходяща за тренировка по бокс и фитнес бокс.

Инструкции за безопасност:
Преди употреба проверете всички компоненти за повреди. Избягвайте контакт с остри предмети, за да предотвратите повреди на материала. Винаги носете предпазителя за уста, за да избегнете наранявания.

Предупреждение: Не е подходящо за деца под надзор. Предназначено само за спортна употреба.

GR
Εγχειρίδιο οδηγιών για: TOP TEN Starter Kit με προστατευτικό στόματος, κα: επιδόσεων, SKU 2012

Κατοσκευαστής: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Υλικά: Εξωτερικό μέρος των γαντιών πυγμαχίας: γνήσιο δέρμα, εσωτερικό μέρος των γαντιών πυγμαχίας: συνθετικό δέρμα, προστατευτικό στόματος: πλαστικό

επένδυση: PKF foam, επιδόσεις: ελαστικό υλικό (μήκος 250 cm), προστατευτικό στόματος: πλαστικό

Οδηγίες χρήσης:
Το σετ εκκίνησης είναι ιδανικό για αρχάριους. Τραβήξτε τους ελαστικούς επιδόσεις οφείδα για να προστατέψετε τους καρπούς σας. Φορέστε τα γάντια πυγμαχίας ανάλογα με τον αριθμό των ουγκιών για να ταυράζονται στο πρόγραμμα προπόνησής σας. Προσαρμόστε το προστατευτικό στόματος σύμφωνα με τις συνιστώμενες οδηγίες και φορέστε το κατά τη διάρκεια της προπόνησης.

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης:
Καθαρίστε και αερίστε τα γάντια πυγμαχίας με ένα μαλακό πανί. Αποφύγετε τη χρήση επιθετικών καθαριστικών μέσων, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. Πλύνετε τακτικά τους επιδόσεις. Καθαρίστε τα προστατευτικά στόματα πριν και μετά τη χρήση και αποθηκεύστε τα σε στεγνό μέρος.

Κάτοχος προπόνησης:
Κατάλληλο για προπόνηση πυγμαχίας και πυγμαχία γυμναστικής.

Υποδείξεις ασφαλείας:
Ελέγξτε όλα τα εξαρτήματα για τυχόν ζημιές πριν από τη χρήση. Αποφύγετε την επαφή με οξυμένα αντικείμενα για να αποφευχθεί η φθορά του υλικού. Φορέστε πάντα προστατευτικό στόματος για την αποφυγή τραυματισμών.

Προειδοποίηση: Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά υπό επίβλεψη. Προορίζεται μόνο για αθλητική χρήση.

RU
Инструкция по эксплуатации: TOP TEN Starter Kit, включая капу и бинты, SKU 2012

Производитель: Budoland GmbH, Am Grielenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Материал: Внешняя сторона боксеровских перчаток: натуральная кожа, внутренняя сторона боксеровских перчаток: искусственная кожа, набивка: пена PKF, бинды: эластичный материал (длина 250 см), капа: пластик

Инструкция по применению:
Стартовый набор идеально подходит для начинающих. Натяните эластичные бинты, чтобы защитить запястья. Надевайте боксерские перчатки в соответствии с количеством унций, которые они весят, чтобы соответствовать вашей программе тренировок. Подберите капу в соответствии с прилагаемыми инструкциями и носите ее во время тренировок.

Инструкция по уходу и обслуживанию:
Чистите и проветривайте боксерские перчатки мягкой тканью. Избегайте использования агрессивных химических средств, так как они могут повредить поверхность. Регулярно стирайте бинты. Очищайте капу до и после использования и храните в сухом месте.

Тренировочная зона:
Подходит для тренировок по боксу и фитнес-боксингу.

Инструкция по безопасности:
Перед использованием проверьте все компоненты на наличие повреждений. Избегайте контакта с острыми предметами, чтобы не повредить материал. Во избежание травм всегда надевайте капу.

keskin nesnelerle temastan kaçının. Yaralanmaları önlemek için daima bir ağız koruyucu takın.

Uyarı: Gözetim altındaki çocuklar için uygun değildir. **Sadece spor amaçlı kullanı**m için tasarlanmıştır.

AR
دليل التعليمات لـ طقم أدوات توب تين ستائرز بما في ذلك وافي القم
والضمادات
SKU 2012

الصفة: الشركة المصممة: Budoland GmbH, Am Griesenbach 8, DE-83126 Flintsbach

الغاية: اليـد الخارجـية للفـفازات المـلاكمة: جلد طبيعي, اليـد الداخلـية للفـفازات
ضمادات: مادة مرنة (طول 250 PKF): جلد صناعي, حشوة: رغوة
سمز, وافي القم: بلاستيك

تعليمات الاستخدام: طقم المبتدئين مقال المبتدئين. اسحب الضمادات المطاطية بإحكام لحماية معصميك. ارتك ففازات الملاكمة حسب عدد الأوفية التي تزيها لتناسب برنامجك التدريبي. قم بتخصيص وافي القم حسب التعليمات المرفقة وارتده أثناء التدريب.

تعليمات العناية والصيانة: تنظيف ففازات الملاكمة وتهورتها بقطعة قماش ناعمة. تجنب استخدام مولا التنظيف القوية لأنها قد تتلف السطح. أغسل الضمادات بانتظام. تنظيف والفازات القم قبل وبعد الاستخدام وتخزينها في مكان جاف.

مجال التدريب: مناسب لتدريب الملاكمة وملاكمة اللياقة البدنية.

تعليمات السلامة: يلغضي جميع المكونات للتأكد من عدم وجود تلف قبل الاستخدام. تجنب ملاسة الأشياء الحادة لمنع تلف العادة. ارتك دائما وافي القم لتجنب الإصابة.

تحذير: غير مناسب للأطفال تحت الإشراف. مخصص للاستخدام الرياضي فقط.

CN
使用说明：TOP TEN新手套装，包括护齿和手套 · SKU 2012

制造商：Budoland GmbH, 地址：Am Griesenbach 8, DE-83126 Flintsbach

材料：拳击手套外侧：真皮，拳击手套内侧：合成皮革，填充物：PKF泡沫，绷带：弹性材料（250厘米长），护齿：塑料

使用说明：新手套装非常适合初学者，收紧松紧绷带以保护手腕，根据训练计划中的编号佩戴拳击手套，根据随附的说明定制护齿，并在训练时佩戴。

保养和维护说明：用软布清洁拳击手套并晾干，避免使用腐蚀性清洁剂，以免损坏表面，定期清洗绷带，使用前后清洁护齿，并放置在干燥处。

训练区域：适用于拳击训练和健身拳击。

安全说明：使用前，请检查所有部件是否损坏，避免与尖锐物体接触，以免损坏材料，请始终佩戴护齿，以免受伤。

警告：不适合未成年儿童使用。仅用于运动用途。

JP
はい

使用方法：ゴムシールドとハンドラップ付きのトップテン・スターキット、SKU 2012

メーカー：Budoland GmbH, Am Griesenbach 8, DE-83126 Flintsbach

素材：ボクシンググローブの外側の手のひら：本革、ボクシンググローブの手のひら：合成皮革、パッド：PKFフォーム、包帯：伸縮性素材（長さ250cm）、ゴムシールド：プラスチック

使用方法：スターキットは初心者向けです。弾性包帯を締めて手首を保護します。トレーニングプログラムの番号に合わせてボクシンググローブを着用します。同封の説明書に従ってマウスガードをカスタマイズし、トレーニング中に着用します。

お手入れとメンテナンス方法：ボクシンググローブは柔らかい布で汚れを落とし、風通しの良い場所で保管してください。表面を傷める可能性があるため、刺激の強い洗剤は使用しないでください。包帯は定期的に洗濯してください。ゴムシールドは使用前後に汚れを落とし、乾燥した場所で保管してください。

トレーニングエリア：ボクシングトレーニングやフットネスボクシングに最適です。

安全上の注意：使用前に、すべての部品に損傷がないか確認してください。鋭利な物との接触を避け、素材の損傷を防いでください。怪我を避けるため、ゴムシールドを常に着用してください。

警告：保護者の監督下にお子様には適していません。スポーツ用途のみを目的としています。

KO
사용 설명서 마우스 가드 및 봉대 포함 TOP TEN 스타터 키트, SKU 2012

제조사: Budoland GmbH, Am Griesenbach 8, DE-83126

플린츠바흐

재질: 복싱 글러브의 바깥쪽 손: 천연 가죽, 복싱 글러브의

안쪽 손: 합성 가죽, 패딩: PKF 폼, 봉대: 신축성 있는

소재(길이 250cm), 마우스 가드: 플라스틱

사용 방법: 초보자에게 적합한 스타터 키트입니다. 신축성 있는 밴드를 단단히 당겨 손목을 보호하세요. 훈련 프로그램에 맞게 온스 수에 따라 복싱 글러브를 착용하세요. 등본된 지침에 따라 마우스 가드를 맞춰 제작하고 훈련 중에 착용하세요.

관리 및 유지보수 지침: 부드러운 천으로 복싱 글러브를 닦고 통풍을 시켜주세요. 표면이 손상될 수 있으므로 강한 세척제는 사용하지 마세요. 마우스가드는 정기적으로 세탁하세요. 사용 전후에 마우스 가드를 세척하고 건조한 곳에 보관하세요.

훈련 영역: 복싱 훈련 및 피트니스 복싱에 적합합니다.

안전 지침: 사용하기 전에 모든 구성품의 손상 여부를 확인하십시오. 소재의 손상을 방지하기 위해 날카로운 물체와의 접촉을 피하세요. 부상을 방지하기 위해 항상 마우스 가드를 착용하세요.

경고: 갑독학에 있는 어린이에게는 적합하지 않습니다. 스포츠용으로만 사용하세요.